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AGRO – BIO HUBICE, a. s., Hubice, výroba mlieka, smotany, jogurtov, produkcia čerstvých 
vajec, čerstvého mäsa (bravčového, hovädzieho, teľacieho), mäsových výrobkov (mäkké 
salámy, šunky, polosuché a suché výrobky) 

AMBRÓZIA, spol. s r. o., Hlohovec, výroba sódovej vody, nealkoholických nápojov, 
obohateného vitamínového nápoja Ambrovit 

AN – PO, s. r. o., Sereď, výroba trvanlivého pečiva 

BAGETA – GOTTSCHALL, Pezinok, pekárenské výrobky 

BALSYR, s. r. o., Šelpice, produkcia porciovaných syrov v spotrebiteľskom vákuovom 
balení 

BELUŠA FOODS, s. r. o., Beluša, výroba rastlinných tukov a olejov 

BIOMIN, a. s., Cífer, výskum, vývoj a výroba liečiv a výživových doplnkov s vysokým 
obsahom vápnika na prevenciu a liečbu osteoporózy 

BITÚNOK – MÄSOVÝROBA PM ZBROJNÍKY, produkcia rôznych druhov mäsa a mäsových 
výrobkov 

BKP, Košeca, výroba dvojzložkových polyesterových tmelov, striekacích tmelov, 
polyuretanového plniva, prípravok proti usadeninám v systémoch ústredného kúrenia, 
tvrdidlá a pigmenty 

BRANKO, a. s., Nitra, produkcia hydiny 

CONVERTIS, s. r. o., Štúrovo, výroba a predaj hygienického papiera 

ČISTIAREŇ ODPADOVÝCH VÔD – Trnava, Zeleneč, biologické čistenie odpadových vôd 

DANONE, s. r. o., Trnava – Modranka, výroba smotany, smotanových krémov, dezertov 
tvarohu, jogurtového mlieka 

DIDAKTIK DRUŽSTVO, Skalica, výroba učebných pomôcok, plošných spojov, foriem pre 
vstrekovacie lisy, strihacích a lisovacích nástrojov, lisovanie plastov a plechov 

DOBRÁ VODA, s. r. o., Rovinka, výroba stolových vôd neperlivých, perlivých, ochutených 

DRÔTOVŇA DRÔTY, a. s., Hlohovec, výroba a predaj drôtov holých, žíhaných, 
pozinkovaných, drôtených pletív, ostnatého drôtu, oceľových lán 

DRUŽSTEVNÁ MLIEKÁREŇ TRIJAV, Topoľčany, výroba mlieka a mliečnych výrobkov 

DUO MARKETING SLOVAKIA, s. r. o., Zlaté Moravce, výroba sladkého trvanlivého pečiva 

DUSLO, a. s., Šaľa, výroba dusíka, kyslíka, amoniaku, kyseliny dusičnej, priemyselných 
hnojív, gumárenských chemikálií, polyvinylacetátových disperzií a disperzných lepidiel, 
špeciálnych výrobkov organickej a anorganickej chémie 

DVORMLYN, Šenkvice, výroba a predaj pšeničných múk a krmív 

EASTERN SUGAR SLOVENSKO, a. s., Dunajská Streda, výroba cukru (kryštálový, 
práškový, kockový, želírujúci, hnedý prírodný), sušených granulovaných rezkov, melasy 

EGIS SLOVAKIA, spol. s r.o., Nové Zámky, výroba liečiv kardiovaskulárneho systému, 
centrálneho nervového systému, respiračného systému, antiobiotík, ... 



ELASTIK, spol. s r. o., Šelpice, výroba nemrznúcich zmesí pre automobily, farieb, bytovej 
chémie, spracovanie plastov 

ENBAL, a. s., Nitra, výroba obalov z plastových materiálov 

EUROMILK, a. s., Veľký Meder, výroba mlieka, mliečnych výrobkov, sušeného mlieka, 
mrazených smotanových krémov, zmrzliny 

FACO, Jelka, výroba sviečok 

FAJANSA – Peter Sekula, Levice, výroba a predaj keramiky 

FARMA FRESH, a. s., Majcichov, výroba mlieka a mliečnych výrobkov, zrnovín, obilnín, 
strukovín, mäsa a mäsových výrobkov 

FARMET, a. s., Považská Bystrica, výroba polotovarov z neželezných kovov (z medi, 
mosadze) 

FLORIPLAST, s. r. o., Komárno, výroba voskových a parafínových výrobkov 

FRAMIPEK, s. r. o., Šenkvice, výroba chleba a pečiva  

FREE DANUBE, s. r. o., Komárno, výroba a distribúcia darčekových predmetov a dekorácií 
pre slávnostné príležitosti (sviečky na torty a pod.) 

FRIONOR SLOVENSKO, s. r. o., Čachtice, spracovanie morských rýb 

FRIZMARKET, s. r. o., Holíč, výroba mrazených mäsových výrobkov, zeleniny, ovocia 

FRUTIES, s. r. o., Dolný Štál, výroba konzumných sirupov a koncentrátov, nesýtených 
nealkoholických nápojov, nízkoenergetických sirupov a nápojov (DIA), nápojov obohatených 
vitamínmi 

GORAL, s. r. o., Dolné Vestenice, výroba konzervovaných rýb 

HAPEKO, Kollárovo, produkcia pekárenských výrobkov 

HEINEKEN SLOVENSKO, a. s., Nitra, výroba piva 

HELER, a. s., Trenčín, výroba a montáž technologických celkov a zariadení, vrátane 
protikoróznej ochrany materiálov v oblasti chemického, plynárenského a energetického 
(vrátane jadrového) priemyslu 

HELLER – SÓDOVKÁREŇ, Veľký Meder, výroba nealkoholických nápojov, sódy, 
minerálnej vody 

HERBEX, s. r.o., Hrašné, výroba ovocných, čiernych, zelených, bylinkových sypaných 
a porciovaných čajov, šumienok, sušeného ovocia 

HUBERT J. E., a. s., Sereď, výroba šumivého vína a perlivých vín 

HUSACINA U GALIKA, Slovenský Grob, produkcia čerstvého, údeného a pečeného mäsa, 
hydiny, diviny, rýb 

CHEMOLAK, a. s., Smolenice, náterové látky a živice na aplikácie a povrchové úpravy 
materiálov 

IGNIS, s. r. o., Hlohovec, výroba sviečok 

JOARR, s. r. o., Trnava, výroba cukroviniek bez cukru a sladidiel vhodných pre diabetikov 
a racionálne stravovanie 

KALIAREŇ, s. r. o., Považská Bystrica, tepelné a chemicko-tepelné spracovanie kovov 
a zliatin (kalenie, popúšťanie, nitridovanie, karbonitridovanie, ...) 

KARBON, s. r. o., Šenkvice, distribúcia a sklad tuhých palív (uhlia, koksu, ...) 

KÁVOMATY, s. r. o., Trenčianska Turná, výroba kávy, čaju, čokolády, čokoládových 
výrobkov, kakaa, ingrediencií pre prípravu nápojov v automatoch 



KERAMIK ŠTÚDIO, s. r. o., Tupá, výroba keramiky, pivových pohárov a vínových súprav 

KLEMBER, s. r. o., Dunajská Streda, praženie, mletie a balenie kávy 

KOVOHUTE TRENČÍN, s. r. o., výroba hliníkových zliatin 

KOVOTVAR, v. d., Kúty, výroba pozinkovaných nádob, pestrofarebných nádob 
upravovaných práškovými farbami, pozinkovaných kanalizačných lapačov hrubých nečistôt, 
izolačných okien z dvojitého skla 

LEROS SLOVAKIA, s. r. o., Senica, výroba instantnej kávy, ovocných, čiernych, zelených, 
bylinkových sypaných a porciovaných čajov 

LEVICKÉ MLIEKÁRNE, a. s., Levice, výroba mlieka a mliečnych výrobkov 

LIAHARENSKÝ PODNIK NITRA, a. s., Nitra, produkcia hydiny 

LINEA SLOVENSKO, s. r. o., Trenčín, výroba vína 

MALOKARPATSKÝ VINÁRSKY PODNIK, a. s., Pezinok, výroba vína, destilátov, likérov 

MATADOR, a. s., Púchov, výroba a predaj osobných a nákladných pneumatík a 
protektorov, dopravných pásov, duší a iných výrobkov z technickej gumy, výroba a predaj 
gumárenských strojov a zariadení 

MÄSOVÝROBA, Trenčianske Stankovce, spracovanie mäsa a výroba mäsových výrobkov 

METALFIN, a. s., Šaľa, spracovanie kovových výrobkov, navrhovanie a konštruovanie 
oceľových konštrukcií 

MILEX GALANTA, a. s., Galanta, výroba mlieka a mliečnych výrobkov 

MILEX, a. s., Nové Mesto nad Váhom, výroba mlieka, smotany, syrov, jogurtov 

MILSY, a. s., Bánovce nad Bebravou, výroba mlieka, smotany, tvarohu, syrov 

MK – LIMOSA, s. r. o., Hlohovec, výroba nealkoholických nápojov, sódy 

MK – MARČEK, Trenčín, výroba antikoróznych farieb, predaj farieb, lazúr a lakov 

MLIEKÁREŇ ZELEŇANSKÝ, s. r. o., Tekovské Lužany, produkcia výrobkov z ovčieho, 
kozieho a kravského mlieka 

MLIEKOSPOL, a. s., Nové Zámky, výroba čerstvého a sušeného mlieka, kyslo-mliečnych 
výrobkov (jogurty, ochutené smotany), masla so zníženým obsahom cholesterolu 

MLYN A PEKÁRNE U SLEZIAKOV, s. r. o., Šahy, výroba múky, otrúb, chleba, pečiva, 
strúhanky 

MLYN POHRONSKÝ RUSKOV, a. s., Pohronský Ruskov, mlynárske výrobky 

MLYN TRENČAN, s. r. o., Trenčianska Turná, produkcia mlynárskych výrobkov 

MLYN ZÁHORIE, a. s., Senica, produkcia mlynárskych výrobkov 

MLYN ZRNO – MIROSLAV GRZNÁR, Veľké Hoste, mlynárske výrobky 

MOVYCHEM MOČENOK, výroba tmelov na drevo a kovy, špeciálnych lepidiel, ochranných 
vrstiev, priemyselnej a stavebnej chémie 

MRAZIARNE, a. s., Sládkovičovo, výroba mrazenej zeleniny, polotovarov z mrazenej 
zeleniny 

M & S TRADING SLOVAKIA, s. r. o., Nové Mesto nad Váhom, výroba potravinárskych 
farbív pre pekársku a cukrársku výrobu 

NITRAGOLD, s. r. o., Nitrianske Hrnčiarovce, výroba plastových fólií, plachiet, vriec na 
odpadky 



OBAL – VOGEL NOOT, a. s., Nové Mesto nad Váhom, výroba plechových obalov, 
vedierok, viečok na poháre a reklamných ozdobných plechoviek 

OBS PROFI, s. r. o., Nemčice, výroba medoviny a výrobkov z medoviny 

OLD HEROLD, s. r. o., Trenčín, výroba alkoholických nápojov, pekárskeho a kŕmneho 
droždia 

OLIV, s. r. o., Pezinok, spracovanie olív, výroba olivového oleja, spracovanie sušeného 
ovocia a orieškov, výroba obaľovaného sušeného ovocia a orieškov v mliečnej a jogurtovej 
čokoláde 

P. A. P., s. r. o., Nitra, výroba plastových obalov, fólií, vreciek, tašiek bez potlače aj 
s potlačou  

PD KOLLÁROVO, Kollárovo, produkcia čerstvých vajec 

PIVOVAR A SLADOVŇA ZLATÝ BAŽANT, a. s., Hurbanovo, výroba sladu a piva 

PIVOVAR HORDEN – ESPERIA, a. s., Trnava, výroba piva 

PLASTEX, s. r. o., Nitra, výroba plastových obalov, viacvrstvových fólií, fólií do baliacich 
automatov, tašiek vreciek etikiet, samolepiacich pások 

PLASTIKA, a. s., Nitra, výroba plastových materiálov 

QUIT, Senica, výroba plastových fólií, pások, stroje a zariadenia na obalovej techniky, 
vákuovacie stroje 

RAVENA, s. r. o., VINÁRSKE ZÁVODY TOPOĽČIANKY, Nitra, výroba vína 

RESS, a. s., Senica nad Myjavou, výroba trvanlivého pečiva croissant s rozličnou náplňou 

RUDOLF JELÍNEK SLOVAKIA, s. r. o., Skalica, výroba destilátov 

SALVIAFARM, a. s., Nové Mesto nad Váhom, výroba liekov, čajov 

SANDRA, Piešťany, výroba mlieka, mliečnych výrobkov, kávy, čaju, kakaa, čokolády 

SANNY, s. r. o., Soblahov, výroba sypaných čiernych, zelených a ovocných čajov 

SENICKÁ MLIEKÁREŇ, a. s., Senica, výroba mlieka, smotany, jogurtov, syrov, masla 

SIMPEX PLUS, s. r. o., Komárno, výroba alkoholických nápojov 

SKLOOBAL, a. s., Nemšová, výroba obalového skla – zaváracích pohárov, fliaš, liekoviek 

SKLOPLAST, a. s., Trnava, výroba sklených vlákien, sklovýstuží pre rôzne aplikácie – pre 
automobilový, elektrotechnický, priemysel, sklené rohože pre stavebníctvo, stavbu lodí, 
izolačné účely 

SLOVAKOFARMA, a. s., Hlohovec, výroba liečiv, farmaceutických substancií, fytofarmák, 
ochranných pracovných krémov a liečivých čajov 

SLOVENSKÁ ĽUDOVÁ MAJOLIKA, Modra, výroba keramiky 

SLOVENSKÁ MARCIPÁNOVÁ MANUFAKTÚRA, s. r. o., Pribeta, výroba perníkov 
a marcipánových výrobkov 

SLOVENSKÉ CUKROVARY, a. s., Sereď, výroba rafinovaného cukru a vedľajších 
produktov spracovania (melasa, rezky) 

SLOVENSKÉ ELEKTRÁRNE, a. s., ATÓMOVÉ ELEKTRÁRNE BOHUNICE, Jaslovské 
Bohunice, výroba elektrickej energie 

SLOVENSKÉ LIEHOVARY A LIKÉRKY, a. s., Leopoldov, výroba alkoholických nápojov, 
octu 



SLOVENSKÝ HODVÁB, a. s., Senica, výroba viskózového hodvábu, polyesteru 
a polyesterových vlákien, polotovarov na výrobu plastových fliaš 

SOLIMPEX SLOVAKIA, s. r. o., Sládkovičovo, výroba fritovacieho tuku a margarínov 

SONECO – Ing. Marián Kubala, Komárno, výroba nealkoholických nápojov 

STEEL FORM, s. r. o., Piešťany, výroba kovových dverí, horúcovzdušných sterilizátorov 
a sušičiek, špecializovaných kresiel pre zdravotnícke zariadenia 

STEIN, s. r. o., Senica, výroba piva 

TALIANSKA PEKÁREŇ, Dunajská Streda, výroba chleba, pečiva, cukrárskych výrobkov 

TAMILK, a. s., Trnava, výroba mlieka, syrov, smotany, jogurtov 

TATRACHEMA, v. d., Trnava, výroba práškových a tekutých čistiacich prostriedkov 
a autokozmetiky  

TECHNOPOL TRIKOTA, a. s., Vrbové, výroba textilu – pletenín a metrážnych úpletov na 
výrobu spodnej bielizne a športového oblečenia 

THP, a. s., Topoľčany, spracovanie hydiny, výroba hydinových a mäsových výrobkov 

TOPLIMO, a. s., Topoľčany, výroba minerálnyh vôd, stolových vôd, ovocných štiav 

TOPVAR, a. s., Topoľčany, výroba piva 

TRNAVSKÝ CUKROVAR, a. s., Trnava, výroba kryštálového cukru a vedľajších produktov 
spracovania (melasa, čerstvé rezky) 

UNIMAR, s. r. o., Rovinka, výroba nápojových sirupov a koncentrátov, aromatických 
a vonných látok pre potravinársky a nepotravinársky priemysel, prírodných potravinárskych 
farbív, doplnkových surovín pre cukrárov 

UNIMED PHARMA, s. r. o., Bratislava, vývoj a výroba oftalmologických liečiv 

UNIOWAX, Senec, výroba dekoratívnych sviečok 

VAKOV, s. r. o., Vydrany, výroba plastových fólií, vriec, tašiek a vreciek 

VALTECH TORS SLOVENSKO, s. r. o., Holíč, výroba pracích a čistiacich prostriedkov 
a kozmetiky  

VÍNO NITRA, s. r. o., Lužianky, výroba vína, destilátov, sódy, nealkoholických sladených 
nápojov 

VIPO, a. s., Partizánske, výroba a predaj lepidiel pre nábytkársky, tlačiarenský a čalúnický 
priemysel, vývoj gumárenských zmesí a lepidiel podľa požiadaviek zákazníka 

VITANA SLOVENSKO, s. r. o., Trnava, výroba korenín, bujónov, polievok, práškového 
cesta 

VOJUS, a. s., Považská Bystrica, výroba jednoúčelových strojov a náradia 

V. S. OBAL, Štúrovo, výroba lepenkových obalových materiálov 

VÚEZ, a. s., Levice, diagnostika a injektáž železobetónových konštrukcií pre spevnenie 
stien a utesnenie štrbín a škár v nádržiach, bazénoch, priehradných nádržiach proti prieniku 
spodnej a tlakovej vody s použitím polyuretánových a epoxidových živíc, akrylátov 
a cementovín  

VÝSKUMNÝ ÚSTAV SPRACOVANIA A APLIKÁCIE PLASTICKÝCH LÁTOK, a. s., Nitra, 
výroba a výskum výrobkov z plastov, strojárska výroba 
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ACROSS PACK, s. r. o., Valča, sušenie ovocia, praženie orieškov 

AGRO CS SLOVAKIA, a. s., Lučenec, Veľké Dravce, výroba rašeliny, kompostov, 
mulčovacej kôry, minerálnych a organominerálnych hnojív, osív trávnatých zmesí 

ALFA BIO, s. r. o., Banská Bystrica, výroba sójového syra tofu – výroba polotovarov, 
nátierok, konzerv 

ALLFORM, s. r. o., Liptovský Mikuláš, spracovanie hliníka 

ALUFINAL, a. s., Žiar nad Hronom, výroba výrobkov z hliníka (profily, drôty, laná, okná, 
dvere, fasády, podhľady, žalúzie, protihmyzové sieťky), povrchová úprava hliníkového 
materiálu 

AL WINDOW, Považská Bystrica, výroba hliníkových rámov 

AQUACHEMIA, s. r. o., Žilina, výroba kaprolaktamu a technického síranu amónneho 

AQUAPLAST, Ružomberok, smaltovanie 

ATOLIM, Zázrivá, výroba syrových korbáčikov 

BB AQEX, s. r. o., Banská Bystrica, čistenie odpadových vôd 

BELL ZVOLEN, s. r. o., Zvolen, výroba rastlinných olejov a tukov 

BETÓN ŽILINA a. s., Žilina, výroba betónu 

BIOTIKA, a. s. Slovenská Ľupča, výroba farmaceutických prípravkov 

BONASPOL, s. r. o., Lietavská Lúčka, výroba čistiacich, mazacích a protikoróznych 
prostriedkov 

BRYNDZIAREŇ, s. r. o., Turčianske Teplice, výroba bryndze 

CESTAVMAT, Žilina, výroba prísad do betónu a malty 

CESTNÉ STAVBY ŽILINA, s. r. o., Žilina, výroba cementových zmesí, asfaltových zmesí, 
drveného kameniva 

COLOR COMPANY, s. r. o., Beluša, výroba lakov a ochranných prostriedkov na drevo 

COMBI MARTIN, s. r. o., Martin, výroba pneumatík a hliníkových diskov 

CONTIPRO – SLOVAKIA, s. r. o., Žilina, výroba doplnkovej a športovej výživy, kozmetiky, 
čajov 

DETOX, s. r. o., Banská Bystrica, výroba vykurovacích olejov, organických rozpúšťadiel 

DONAUCHEM SLOVAKIA, s. r. o., Nováky, výroba chemikálií 

DUNAJŠKROB, a. s., Štúrovo, prevádzka Banská Bystrica, výroba sýtených uhličitých 
nápojov, konzumných limonádových sirupov, jablčnej šťavy, jablkových koncentrátov 

DUROPACK, a. s., Martin, výroba viacvrstvových vlnitých lepeniek 

EKOCHEM SLOVAKIA, s. r. o., Žilina, výroba čistiacich prostriedkov, telovej a vlasovej 
kozmetiky 



EUROPLAST M. K., s. r. o., Púchov, Brezno, spracovanie plastických látok – 
polypropylénu, polyvinylchloridu 

FINALIT, s. r. o., Žilina, výroba náterových látok, lakov, krycích materiálov, tlačiarenských 
farieb a tmelov 

FLOMAK, s. r. o., Ružomberok, Prievidza, výroba plastových dosák, potrubí fliaš, 
kanistrov, výliskov  

GALMM, Ružomberok, galvanické povrchové úpravy, kovovýroba 

GEMERCUKOR – SLOVENSKÉ CUKROVARY, a. s., Rimavská Sobota, výroba 
kryštálového, práškového, kockového cukru, hygienicky baleného cukru 

GEMERSKÁ MLIEKÁREŇ, s. r. o., Rimavská Sobota, Brezno, výroba konzumného 
mlieka, masla, smotany, kyslomliečnych výrobkov, sušeného mlieka 

GLOBUS, a. s., Zvolen, výroba syrov 

GUFERO TOMIR, s. r. o., Liptovský Mikuláš, výroba gumových a plastových hadíc, 
tesnení ložísk, klinových remeňov, plochých a ryhovaných remeňov, rôznych tesnení 
a gumových výrobkov 
HARMANECKÉ PAPIERNE, a. s., Harmanec, Brezno, výroba hygienických papierových 
výrobkov, poštových obálok, kancelárskych potrieb 

HEINEKEN Slovensko, a. s., Rimavská Sobota, pivovar 

HOECHST – BIOTIKA, s. r. o., Martin, výroba farmaceutických prípravkov – injekčné 
prípravky, tablety, krémy, masti 

HRÁDOK Mäsokombinát, spol. s r. o., Lučenec, spracovanie mäsa 

ICLA SR, s. r. o., Banská Bystrica, výroba polyuretánových náterových hmôt 

I. WITTMAN & SYN, s. r. o., Zvolen, výroba konzumného mlieka, masla, tvarohu, tavených 
a prírodných syrov, kyslomliečnych výrobkov 

IZOMAT, a. s., Nová Baňa, výroba minerálnovláknitých izolačných materiálov 

JUMICO, s. r. o., Martin, výroba čistiacich a leštiacich prostriedkov 

JUPO, Tvrdošín, výroba čistiacich a leštiacich prostriedkov 

JUST SLOVENSKO, s. r. o., Martin, výroba liečebnej kozmetiky 

KAJO, Dolný Kubín, výroba čistiacich a leštiacich prostriedkov 

KERAMIKA KUBO, Tvrdošín, výroba ozdobnej a úžitkovej keramiky 

KOREŇ, s. r. o., Banská Bystrica, výroba čistiacich prostriedkov 

KRTÍŠSKA MLIEKÁREŇ, a. s., Veľký Krtíš, výroba mliečnych výrobkov 

KRUPINSKÁ MLIEKÁREŇ, a. s., Krupina, výroba mliečnych výrobkov 

LAKTIS – ŽILINSKÉ MLIEKÁRNE, a. s., Žilina, výroba konzumného mlieka, smotany, 
jogurtov, mrazených smotanových krémov 

LIATE ASFLTY & SIP, Martin, recyklácia asfaltov 

LIMO – RE, Žilina, výroba nápojov 

LIPTOVSKÁ MLIEKÁREŇ, a. s., Liptovský Mikuláš, výroba syrov, oštiepkov, bryndze 

LYCKEBY AMYLEX SLOVAKIA, s. r. o., Prievidza, výroba zemiakového škrobu, aditív pre 
potravinársky priemysel 

MARTPLAST, s. r. o, Martin, vývoj a výroba plastových dielcov 



MATADOR, a. s., Púchov, výroba pneumatík 

MATRA – TRADE, s. r. o., Martin, antikorózna ochrana materiálov 

MATTES SLOVAKIA, s. r. o., Žilina, výroba čistiacich prostriedkov 

MÄSOKOMBINÁT PRIEVIDZA, a. s., Prievidza, produkcia mäsových výrobkov trvanlivých, 
údených 

MENS, Vrútky, výroba aromatických látok do nápojov, výroba etiketových lepidiel 

METALLCHEMIE, Vrútky, povrchová ochrana kovov  

METALURG, a. s., Dubnica nad Váhom, metalurgická výroba 

MINERÁLNE VODY – ČERÍN, s. r. o., Banská Bystrica, produkcia minerálnej vody 

MIVA – Milan Pobežal, Púchov, výroba čistiacich prostriedkov  

MODEL OBALY, s. r. o., Martin, výroba vlnitej a hladkej lepenky, papierových obalov 

MRAZIARNE, a. s., Žilina, zmrazovanie ovocia, zeleniny, mäsa, spracovanie rýb a rybacích 
výrobkov 

NICOLAUSLEDER, s. r. o., Liptovský Mikuláš, výroba obuvníckych usní 

NOVÁCKE CHEMICKÉ ZÁVODY, a. s., Nováky, výroba anorganických a organických 
zlúčenín, polymérov, produktov spracovania PVC 

NOVKREDIT, s. r. o., Nováky, kovovýroba, povrchová úprava kovov práškovaním 

O. P., s. r. o., Púchov, výroba hladkých a vlnitých lepeniek 

PAMEL, s. r. o., Žilina, výroba obalov z vlnenej lepenky 

PEČIVÁRNE LIPTOVSKÝ HRÁDOK, s. r. o., Liptovský Hrádok, výroba trvanlivého pečiva 

PEKÁREŇ – JACKULÍK, Námestovo, výroba chleba a pečiva 

PeTeREC, a. s., Žilina, spracovanie zberového papiera 

PETROCHEMA, a. s. DUBOVÁ, Nemecká, spracovanie ropy, výroba ropných produktov – 
pohonné látky, vykurovacie oleje, transformátorové a kondenzátorové oleje, nízkotuhnúce 
oleje (formové, turbínové, konzervačné oleje) 

PIVOVAR DOBROVAR, Dobrá Niva, výroba piva  

PIVOVAR MARTIN, Martin, výroba piva  

PIVOVAR POPPER, Bytča, výroba piva a nealkoholických nápojov 

PIVOVAR STEIGER, a. s., Vyhne, výroba piva  

PIVOVAR URPÍN B. B., s. r. o., Slovenská Ľupča, výroba piva 

PLASTLINE NOVA, s. r. o., Veľký Krtíš, výroba hadíc z polyvinylchloridu 

POLYTEX, s. r. o., Žilina, výroba ekologických náterových hmôt na drevo a kovy, 
ušľachtilých omietkovín, lakov, akrylátových tmelov, protiplesňových prípravkov 

POVAŽSKÁ CEMENTÁREŇ, a. s., Ladce, výroba cementu 

PRIMALEX SLOVAKIA, s. r. o., Dolný Kubín, výroba náterových hmôt, lakov, krycích 
materiálov, tlačiarenských farieb a tmelov 

PRIMUS, s. r. o. ŽILINA, Žilina, Zvolen, výroba plastových obalov, sudov, kontajnerov 

PROFEX – LC, s. r. o., Biskupice pri Fiľakove, výroba disperzných náterových látok, 
disperzných tesniacich tmelov, hmôt na povrchovú úpravu betónov, izolačných hmôt proti 
ropným produktom, protipožiarnych náterových hmôt, náterov na železobetónové 
konštrukcie 



PROFI TRANS, Martin, výroba čistiacich a leštiacich prostriedkov 

PROVEST, s. r. o., Trstená, výroba raňajkových cereálií, pikantných slaných sušienok 

PST – SLOVAKIA, a. s., Trstená, výroba extrudovaných raňajkových cereálií, slaných 
sušienok 

PÚCHOVSKÝ MÄSOVÝ PRIEMYSEL, a. s., Púchov, produkcia mäsových výrobkov 

RACIO, Považská Bystrica, výroba obilných vločiek ochutených ovocným sirupom 

RBR, s. r. o., stavebná spoločnosť, Žilina, výroba betónových zmesí 

REZPA, s. r. o., Žilina, výroba papierových výrobkov: jednovrstvové a samoprepisovacie 
pokladničné kotúčiky, výrobky z termopapiera, papierových lepiacich pások 

R. S. K., s. r.o., Rimavská Sobota, výroba džemov, marmelád, konzervovaných potravín 

RUBENA SLOVAKIA, a. s., Predmier, výroba produktov z technickej gumy – tesnení ložísk, 
gumových pružín, tesniacich krúžkov, klinových remeňov, bicyklových pneumatík (plášťov 
a duší) 

SAMS – BAT, s. r. o., Žilina, výroba agrochemikálií, hnojív, krmív, osív, sadív 

SCP, a. s. RUŽOMBEROK, Ružomberok, výroba celulózy a papiera; výroba celulózy 
sulfátovým postupom z ihličnatého a listnatého dreva, výroba grafického a baliaceho papiera 
z celulózy  

SIFONA, Žilina, plnenie sifónových bombičiek 

SLIAČAN v. o. s., Zvolen – Rákoš, výroba liatych asfaltov 

SLOVALCO, a. s., Žiar nad Hronom, elektrolytická výroba hliníka z oxidu hlinitého 

SLOVASFALT, s. r. o., Žilina, výroba bitúmenových materiálov pre stavby (cesty, diaľnice, 
letiskové plochy), asfaltobetónových tesnení pre vodné nádrže, skládky odpadu a pod. 

SLOVBETÓN, s. r. o., Bratislava, prevádzky Žilina a Prievidza, výroba betónu a kameniva  

SLOVGLASS, a. s. Poltár, prevádzky Poltár, Zlatno, Katarínska Huta, výroba 
sodnodraselného skla, olovnatého krištáľového skla 

SLZ CHÉMIA, a. s., Hnúšťa, výroba kyseliny octovej, kryštalických solí kyseliny octovej, 
metanolu, butylacetátu, aktívneho uhlia, drevného uhlia, detekčných súprav DETAL 

ST. NICOLAUS, a. s., Liptovský Mikuláš, výroba etanolu, alkoholických a nealkoholických 
nápojov, sirupov, pochutín (horčica, kečup, ocot) 

STREDOSLOVENSKÁ CEMENTÁREŇ, a. s., Banská Bystrica, výroba cementu 

ŠIVARINA, s. r. o., Košeca, produkcia minerálnej vody 

TAURIS, a. s., Rimavská Sobota, spracovanie mäsa a produkcia mäsových výrobkov 

TENTO, a. s., Žilina, výroba hygienických a iných papierových výrobkov 

TMBH – PÚCHOV, Púchov, spracovanie papiera 

TVRDOŠÍNSKA MLIEKÁREŇ, s. r. o., Tvrdošín, výroba syrov, smotany, tvarohových 
krémov 

UNIPHARMA Prievidza, 1. slovenská lekárnická a. s., Bojnice, výroba liečiv 

VALLOS spol. s r. o., Žilina – Budatín, výroba obalov z kartónu, papierovej lepenky 
VAMINová 134, Považská Bystrica, výroba plastových obalov, člnov, bazénov 

VEGUM, a. s., Dolné Vestenice, výroba gumárenských zmesí, výrobkov z vytlačovanej 
a lisovanej technickej gumy 



VESA, Liptovský Mikuláš, výroba farieb, lakov, autokozmetiky 

V.R.B.R. a. s., prevádzka FATRAN, Martin, produkcia minerálnej vody 

VTP – VINOPOL, s. r. o., Liptovský Mikuláš, výroba vína 

VÝSKUMNÝ ÚSTAV MLIEKARENSKÝ, a. s., Žilina, vykonávanie analýz v oblasti 
mliekárenstva 

VÝSKUMNÝ ÚSTAV PRE PETROCHÉMIU, Prievidza, výskum a vývoj petrochemických 
a iných organických syntéz, výroba špeciálnych chemikálií 

VZOR, v. d. – KARTONÁŽ DETVA, Detva, výroba obalov a kancelárskych potrieb z hladkej 
a vlnitej lepenky 

WALLMARK, s. r. o., Žilina, výroba nealkoholických nápojov, doplnkov výživy, vitamínových 
prípravkov 

WERBAT SLOVAKIA BATÉRIE, s. r. o., Nová Dubnica, výroba trakčných a staničných 
akumulátorov 

YTONG Slovakia, s. r. o., Zemianske Kostoľany, výroba prírodných stavebných materiálov 

ZDRUŽENIE VÝROBCOV MRAZENÝCH KRÉMOV PRI SMZ, Žilina, výroba mrazených 
krémov 

ZDRUŽENIE VÝROBCOV SYRA PRI SMZ, Liptovský Mikuláš, výroba syrov 

ZSNP, a. s. Odštepný závod ALUFINAL, Žiar nad Hronom,  

ZVOLENSKÁ ŽELEZNIČNÁ, a. s., Zvolen, výroba lomového a drveného kameňa 



ZOZNAM PRIEMYSELNÝCH PODNIKOV  
VÝCHODOSLOVENSKÉHO REGIÓNU 

 

 

 

BARDMILK, s. r. o., Bardejov, výroba mlieka 

BUKÓZA, a. s. Hencovce, výroba buničín, bukového reziva, dýh, preglejky, dosák, nábytku 

CESTOVINY BENE, Košice, výroba cestovín 

ČISTIČKA ODPADOVÝCH VÔD, Kendice 
ČISTIČKA ODPADOVÝCH VÔD, Košice 

DOREA, s. r. o., Poprad, výroba liekov 

EL, s. r. o., Snina, ekologické a veterinárne laboratórium, analýza potravín a vody  

ENZYMA SLOVAKIA, s. r. o., Prešov, mlynárstvo, pekárenská výroba 

FRAGOPOLIS, a. s., Prešov, výroba octu, horčice 

FRUCONA KOŠICE, a. s., Košice, konzervárne 

FRUTEX, s. r. o., Bardejov, výroba potravinárskych výrobkov 

GEMERSKÁ HYDINA, s. r.o., Rožňava, hydina, hydinové výrobky 

GOUDA SLOVAKIA, s. r. o., Strážske, výroba syrov 

GPU, s. r. o., Levoča, galvanické povrchové úpravy 

HOSTINA, Rožňava, výroba domácich vaječných cestovín 

HUMENSKÁ MLIEKÁREŇ, a. s., Humenné, výroba mlieka, mliečnych výrobkov 

HYDINA ZK, a. s., Košice, hydina, hydinové výrobky 

CHEMKO, a. s. Strážske, výroba aldehydov, svetelných stabilizátorov, fenolových živíc, 
kyseliny dusičnej, nitračných zmesí, výbušnín 

CHEMOSVIT ENVIROCHEM, a. s., Svit, recyklovanie plastov, pyrolytické spaľovanie tuhých 
a kvapalných odpadov, čistička odpadových vôd 

CHEMOSVIT FIBROCHEM, a. s., Svit, výroba viskózových vlákien 

INTOCAST, a. s., Košice – Bočiar, výroba žiaruvzdorných materiálov, metalurgické prášky 
pre hutníctvo 

KERKO, a. s. Košice, Závod Dlaždice, Michalovce, výroba dlaždíc 

KERMEX, s. r. o., Michalovce, prevádzka Pozdišovce, keramické výrobky 

KUK & FUK, Malá Ida, výroba cestovín 

LEONIDAS, s. r. o., Trebišov, výroba čokolády, praliniek 

LIMO ŠPES, s. r. o., Stará Ľubovňa, minerálne vody, liečivé vody, limonády, sirupy 

MÄSOKOMBINÁT, s. r. o., Budkovce, výroba mäsa a mäsových výrobkov 

MÄSOKOMBINÁT NORD SVIT, s. r. o., Svit, výroba mäsa a mäsových výrobkov  
MÄSOSPIŠ, s. r. o., Spišská Nová Ves, výroba mäsa a mäsových výrobkov 

MÄSO ZEMPLÍN, a. s., Michalovce, výroba mäsa a mäsových výrobkov 



MECOM, a. s., Humenné, výroba mäsa a mäsových výrobkov 

MEDEA, a. s., Košice, pekárenské a cukrárenské výrobky 

MICHALOVSKÉ PEKÁRNE A CUKRÁRNE, a. s., Michalovce 
MILK-AGRO, s. r. o., Prešov, prevádzka Sabinov, výroba mlieka a mliečnych výrobkov 

MINAG, a. s., Sabinov, tehelňa, výroba stavebných materiálov 

NOTES – SLAVOŠOVCE, a. s., Slavošovce, výroba papiera 

NYLSTAR SLOVAKIA, a. s., Humenné, výroba textilných polyamidových vlákien 

PEKÁREŇ GROS, s. r. o., Kamenná baňa, Kežmarok 
PEKÁREŇ POD BAŠTOU, Sabinov 

PIVOVAR ŠARIŠ, a. s., Veľký Šariš, výroba piva 

PIVOVAR TATRAN, a. s., Poprad 
PODTATRANSKÁ HYDINA, a. s., Kežmarok, hydina, hydinové výrobky 

RHODIA INDUSTRIAL YARNS, a. s., Humenné, výroba technických polyamidových vlákien 

SLADOVŇA, a. s., Michalovce, výroba sladu 

SOLIVARY, a. s., Prešov, výroba a spracovanie soli 

SPIŠSKÁ TEHELŇA, Spišská Nová Ves 
ŠARIŠSKÉ PEKÁRNE A CUKRÁRNE, a. s., Prešov 
TATRAMÄSO, s. r. o., Veľký Slavkov 
TATRAPEKO, a. s., Svit, produkcia pekárenských výrobkov 

TAVAL, s. r. o., Ľubotice, hutnícke spracovanie neželezných kovov na báze hliníka, medi, 
zinku a kremíka 

TEHELŇA JAŠIM, Drienovská Nová Ves  
U. S. STEEL KOŠICE, s. r. o., Košice, výroba a spracovanie železa a ocele 

VÁPENKA MARGECANY, a. s., Margecany, výroba kusového a mletého vápna, jediný 
výrobca nevýbušnej rozpojovacej zmesi CEVAMIT v Strednej Európe 

VÝCHODOSLOVENSKÉ STAVEBNÉ HMOTY, a. s., Košice, Turňa nad Bodvou, výroba 
cementu 

ZEMPMILK, a. s., Michalovce, výroba mlieka, syrov, masla 

 

 

 


